



Nyomtatott és online sajtó

Orbán Viktor: ennek a háborúnak nem lehet győztese

2023. február 22. – MTI, Magyar Nemzet, hirado.hu, Mandiner, PestiSrácok, Origo, HírTV, PannonRTV

Ennek a háborúnak nem lehet győztese - jelentette ki Orbán Viktor miniszterelnök szerdán Balatonfüreden a Magyar Nemzet online kiadásában megjelent beszámoló szerint. Azt írták, a kormányfő, a Fidesz elnöke a szombati évértékelő beszédét követően szerdán a Fidesz-KDNP-frakciószövetség tagjaihoz szólt Balatonfüreden az Országgyűlés hamarosan kezdődő tavaszi ülészsaka előtt, és beszédében "egyértelmű, világos alapokat" fektetett le a következő időszakra. A cikk szerint Orbán Viktor elmondta a frakciótagoknak, hogy a kormány a háromnapos kihelyezett ülésen, Sopronban megvitatta, kell-e módosítani a háborúhoz való magyar hozzáálláson, és a kormány arra a döntésre jutott, hogy nem kell, mert a magyar nemzeti érdek ma is azt kívánja, hogy az ország maradjon ki ebből a háborúból. A magyar emberek így döntöttek áprilisban, nem szállítunk fegyvert, nem csatlakozunk semmilyen háborús koalícióhoz - emelte a miniszterelnök a beszámoló szerint. A Magyar Nemzet értesülései szerint Orbán Viktor felszólalásában hangsúlyozta: nem szurkolunk senkinek, mert ennek a háborúnak nem lehet győztese. A lap közölte, a kormányfő újra megerősítette, hogy az egyetlen erkölcsileg helyes pozíció a háborúban a Fidesz-KDNP állásfoglalása, mert életeket menteni csak tűzszünettel és békével lehet, ezért azonnal tűzszünet kell és béketárgyalások kellenek.

Novák Katalin: a béke a legfontosabb cél

2023. február 22. – MTI, hirado.hu, PestiSrácok, TV2, Magyar Nemzet, Demokrata, kisso.net
A békét kell prioritásaink között az első helyre tenni - hangsúlyozta Novák Katalin köztársasági elnök szerdán a kelet-európai NATO-tagállamokat tömörítő csoport, a Bukaresti Kilencek csúcstalálkozóján Varsóban. Kiemelte: régióink közelmúltbeli történelme arra hívja fel a figyelmet, hogy figyelmünket a béke megteremtésére és megőrzésére kell összpontosítani. Hozzátette: a béke megteremtése után pedig hozzá kell járulni egy demokratikus és virágzó Ukrajna újjáépítéséhez. A plenáris ülésen Novák Katalin mellett Andrzej Duda lengyel köztársasági elnök, Klaus Johannis román köztársasági elnök, Zuzana Caputová szlovák köztársasági elnök, Joe Biden, az Amerikai Egyesült Államok elnöke, Rumen Radev bolgár elnök, Egils Levits lett elnök, Gitanas Nauseda litván elnök, Petr Fiala cseh miniszterelnök és Alar Karis észt elnök szólalt fel. Novák Katalin emlékeztetett: Magyarország menedéket ad az Ukrajnából menekülő embereknek, erős humanitárius és orvosi támogatással van jelen a helyszínen is a bajba jutott szomszéd országban. Novák Katalin elmondta: 2022. február 24. óta a helyzet világossá teszi, hogy minden országnak képesnek kell lennie arra, hogy megvédje magát. A NATO, a közös védelmi szövetség pedig egyértelműen a megfelelő keret, amelyben hatékony az együttműködés.



Szijjártó: minél előbb véget kell érnie az ukrajnai háborúnak

2023. február 23. – MTI, hirado.hu, Origo, Magyar Hírlap, Demokrata, TV2, PestiSrácok, Mandiner, HírTV

A háború mérhetetlen szenvedést hozott Ukrajnára és egész Európára, a fegyveres konfliktusnak ezért mielőbb véget kell érnie, a magyar kormány ezt az álláspontot fogja képviselni az ENSZ közgyűlésén is - közölte Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter szerda éjjel Budapesten, mielőtt útnak indult New Yorkba. A tárcavezető arról számolt be, hogy a rendkívüli ülést azért hívta össze a világszervezet, mert pénteken lesz egy éve annak, hogy kitört a háború Ukrajnában. "Az a háború, amelyről egy éve még nem gondoltuk, hogy ennyire hosszú és ennyire brutális lesz. Az a háború, amely mérhetetlen szenvedést hozott Ukrajnába és ide Európába is" - jelentette ki. "Az a háború, amelyért Magyarország és a magyar emberek már eddig is rendkívül magas árat fizettek. És itt nemcsak arra gondolok, hogy az infláció, az energiaárak, az élelmiszerárak az egekbe emelkedtek, hanem arra is, hogy az ukránok mellett nagyon sok magyar halt meg" - tette hozzá. Szijjártó Péter leszögezte: "mi nem akarjuk azt, hogy további emberek essenek ezen háború áldozatául, nem akarjuk azt, hogy még több ember haljon meg, hanem azt akarjuk, hogy ez a háború azonnal érjen véget, legyen minél előbb tűzszünet, legyenek minél előbb béketárgyalások, mert az emberéleteket csak így lehet megmenteni".

Panyi Miklós: a magyar kormány növeli a határon túli oktatási-nevelési támogatást, és támogatja az iskolabuszprogramot

2023. február 22. – MTI, hirado.hu, kronikaonline.ro, maszol.ro, felvidek.ma

A magyar kormány a többszörösére növeli a határon túli oktatási-nevelési támogatást, és támogatja a Rákóczi Szövetség iskolabuszprogramjának elindítását Erdély szórványtelepülésein - jelentette be Panyi Miklós, a Miniszterelnökség stratégiai államtitkára sajtótájékoztatón szerdán Kolozsváron. Az erdélyi szórvány megyék magyar oktatási szakembereinek jelenlétében zajló sajtótájékoztatón Panyi Miklós rámutatott: az egész Európára jellemző demográfiai fogyás a Kárpát-medencei magyarságot is különösen érinti. A csökkenő gyereklétszám miatt a határon túli magyarság számára nehézséget okoz a magyar anyanyelvű oktatási intézmények fenntartása, az anyanyelvű oktatáshoz való hozzáférés, és ezekre a kihívásokra a magyar kormánynak reagálnia kell. "Egy ilyen eszköz lehet az iskolabuszokból álló hálózat fenntartása, ami segíti a magyar anyanyelvi oktatáshoz való hozzáférést" - mondta el Panyi Miklós. Hozátette: ez fontos segítség a magyar családoknak, a helyi magyar közösségeknek és az iskoláknak is, hogy fenn tudjanak maradni. Az államtitkár hangsúlyozta: a magyar kormány elkötelezett a magyar iskolát választók mellett, és emlékeztetett Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettesnek a Magyar Állandó Értekezleten (Máért) tett tavaly novemberi bejelentésére, miszerint a kormány a jelenlegi 22 400 forintról a többszörösére növeli a határon túli oktatási-nevelési támogatást.





Megvan a pénz a Pannónia szálló felújítására

2023. február 22. – maszol.ro

Évek óta tartó várakozás és reménykedés után elkezdődhet a szatmárnémeti Pannónia szálló felújítása. Kereskényi Gábor, Szatmárnémeti polgármestere a Maszol megkeresésére elmondta, megjelent a magyar kormány határozata, amely alapján biztosítják az ikonikus épület helyreállítására a szükséges összeget. Kereskényi Gábor januárban a Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei Szatmárcsekén a magyar kultúra napja alkalmából tartott ünnepségen találkozott személyesen Orbán Viktor miniszterelnökkel, amikor ismételt felhívta a figyelmét a műemléképület helyzetére. „A magyar kormány utalja a beruházásra szánt összeget, arról biztosítottak, hogy a felújítást prioritásként kezelik”- mondta a polgármester. Ezután következik majd a műemlékek felújítására szakosodott kivitelező kiválasztása. „Jelentős lépés, hogy az anyagiak tekintetében minden akadály elhárult, de pezsgőt még nem bontunk. Akkor kezdünk ünnepelni, amikor megjelennek az első munkagépek”- mondta Kereskényi Gábor

Románok fóruma: a legfelsőbb bíróság szerint sem lehet a „székely zászló” Sepsiszentgyörgy lobogója

2023. február 22. – Krónika, maszol.ro, szekelyhon.ro, Bihari Napló

„A székely zászló nem lehet Sepsiszentgyörgy hivatalos zászlója” – döntött a bukaresti legfelsőbb bíróság. A bíróság – helyben hagyva a brassói táblabíróság tavaly áprilisban kihirdetett ítéletét – február 21-én, kedden közzétett ítéletében jogerősen elutasította a kormány fellebbezését, és a Kovászna, Hargita és Maros megyei Románok Civil Fórumának adott igazat, rámutatva, hogy az egynemzetiségű szimbólum, amely csak a magyarokat képviseli, nem lehet Sepsiszentgyörgy zászlaja – olvasható a szervezet Agerpres által idézett közleményében. A Kovászna, Hargita és Maros megyei Románok Civil Fóruma szerint évek óta történnek próbálkozások annak érdekében, hogy a székely zászlót Sepsiszentgyörgy zászlójaként fogadtassák el. Ez ellen a szervezet mindig tiltakozott, arra hivatkozva, hogy ez a szimbólum tisztán magyar jellegű, és kérte a román közösséget jellemző heraldikai elemek felvételét a zászlóra.

Áprilisban Temesváron szervezik meg a Szövetség 16. Kongresszusát!

2023. február 22. – Nyugati Jelen

Immár biztossá vált, hogy a Romániai Magyar Demokrata Szövetség 16. Kongresszusát a Bánság fővárosában szervezik meg 2023. április 28–29-én. A tavalyi év kihívásairól, a szervezetépítésről, az új választási stratégiáról, az aradiakkal közösen megszervezett Önkormányzati Konferenciáról és az idei év csúcseményéről, a temesvári RMDSZ Kongresszusról Molnár András, a Temes megyei RMDSZ-szervezet elnöke nyilatkozott a Nyugati Jelennek.



Két kilencedik indul ősszel a Téglásban

2023. február 22. – Nyugati Jelen

A napokban körvonalazódnak a 2023–24-es tanévre a beiskolázási számok, illetve az induló osztályok létszáma. Hunyad megyében a többségi oktatásban nincs látványos diáklétszámcsökkenés, a jelek szerint minden tanintézmény megtarthatja a jelenlegi létszámát, sőt német tagozaton, némi növekedés is tapasztalható – tájékoztatott Szász-Barra Zsófia, főtanfelügyelő-helyettes. Ami a magyar tannyelvű oktatást illeti: idén is sikerült engedélyeztetni két kilencedik osztályt: egyet matematika–informatika–természettudomány, illetve egyet turizmus szakkal. A megyében összesen 48 nyolcadikos diák végez, 34 a Téglásban, 13 Petrozsényban és egy Lupényban, s ha többségük marad a magyar oktatásban, akkor soványan ugyan, de meglesz a szükséges diáklétszám. Előkészítő osztály a megyében egyedül a Téglás Gábor Elméleti Líceumban indul önállóan. Petrozsényban, Lupényban, Szászvároson, Vajdahunyadon és a csernakeresztúri tagozaton összevont osztályokban tanulnak az elemisták. Önálló magyar ötödik osztály szintén Déván indul, illetve a kis létszám miatt külön engedéllyel Petrozsényban.



Pályázatokat hirdetett Nagyszombat megye a civil szervezetek támogatására

2023. február 22. – ma7.sk

Nagyszombat megye ismét meghirdette pályázati felhívásait a helyi önkormányzatok és a megye területén működő civil szervezetek rendezvényeinek és tevékenységeinek támogatására. Pályázni a kultúra, szociális ügyek, sport, egészségügy és környezetvédelem területét érintő közérdekű tevékenységekre lehet. Az önkormányzat erre a célra fél millió eurót különített el. „Továbbá a megye regionális fejlesztéseinek támogatására az előző évekhez hasonlóan a megye pályázati felhívást tesz közzé ugyancsak 500 ezer euró összegben. Változást jelent a kiírás feltételei között, hogy az összeg a regionalitás elvét követve a lakosság számával arányosan – Galántai járás 84,5 ezer, Dunaszerdahelyi járás 110 ezer euró - került szétosztásra” - tájékoztatta portálunkat Berényi József megyei alelnök. A kiírás a megye területén működő helyi akciócsoportokra, idegenforgalmi szervezetekre, polgári társulásokra és nonprofit szervezetekre vonatkozik. A pályázat pénzügyi kerete 3 és 50 ezer euró, tette hozzá.

Az intenzív párbeszéd folytatásáról döntött a Magyar Fórum és a Kék Koalíció

2023. február 22. – ma7.sk, Új Szó

A parlamenten kívüli Magyar Fórum és a Kék Koalíció (Modrá koalícia) megegyezett az intenzív tárgyalás folytatásáról – jelentette be a két tömörülés szerdai megbeszélését követően Simon Zsolt, a Magyar Fórum elnöke. Hozzátette, a Miroslav Kollárral folytatott megbeszélésen kölcsönösen tájékozódtak, milyen lépéseket terveznek pártjaik a választás előtt, és a lehetséges együttműködésről is tárgyaltak. Egyetértünk abban, hogy a két párt értékrendszere nagyon hasonló, ez vonatkozik az európai irányultságra, a NATO-tagságra, a demokratikus jogállamra. Megegyeztünk az intenzív párbeszéd folytatásáról a Magyar Fórum és a Modrá koalícia között” – tette hozzá Simon.



MNT: Saját igazgatóbizottsági tagokat a kiemelt intézményekben

2023. február 22. – Vajma.info

Dolgozunk, egyeztetünk a kultúráról szóló törvény módosításával kapcsolatban, jelentette be szerdai szabadkai sajtótájékoztatóján Fremond Árpád, a Magyar Nemzeti Tanács elnöke. Az MNT szeretné, ha összehangolnák a kultúráról szóló törvényt a nemzeti tanácsokról szóló törvénnyel, s ezzel lehetővé tennék, hogy a több nemzeti tanács által is kiemelt jelentőségűvé nyilvánított intézmények esetében mindegyik nemzeti tanács saját tagot delegálhasson az igazgató bizottságokba és ne csak egy közöset. A kultúráról szóló törvény egyébként már változott az elmúlt időszakban, így most csak a 42. Szakasz 3. bekezdéséről lenne szó.

A nemzeti tanácsok vezetőivel egyeztetett Tomislav Žigmanov

2023. február 22. – PannonRTV, Vajma.info

Az új összetételű nemzeti tanácsok vezetőit hívta találkozóra szerdán az emberi és kisebbségi jogokért, valamint társadalmi párbeszédért felelős miniszter. A tárcavezető megismerkedett a nemzeti tanácsok vezetőivel, illetve a végrehajtó bizottságok elnökeivel, és maguk a nemzeti kisebbségi önkormányzati vezetők is találkozhattak egymással, hogy folytassák a nemzeti tanácsok korábban megkezdett közös munkáját. A 2011-es népszámlálási adatok szerint Szerbia lakosságának közel 13 százaléka valamely nemzeti kisebbség tagja – hangsúlyozta szerdán Belgrádban az emberi és kisebbségi jogokért, valamint társadalmi párbeszédért felelős miniszter. Tomislav Žigmanov rámutatott, hogy az országban élő kisebbségek közül 24-nek sikerült biztosítani tavaly novemberben, hogy kisebbségi önkormányzati szervet állítson fel. Hozzátette: az általa vezetett minisztériumnak sikerült növelnie a nemzeti tanácsok pénzügyi támogatását is.

Karrierorientációs napot rendeztek Zentán

2023. február 22. – Vajma.info , Magyarszo.rs

Az észak-bácskai város sportcsarnokában, a Pannonreg Regionális Fejlesztési Ügynökség és a zentai önkormányzat szervezésében karrierorientációs napot rendeztek a község általános iskoláinak és középiskoláinak a tanulói számára. Nagy Fodor Lilla, a fejlesztési ügynökség munkatársa, a rendezvény főkoordinátora portálunknak nyilatkozva elmondta, hogy a rendezvénnnyel céljuk az, hogy a község gazdasági szereplőit bemutassák a pályaválasztás előtt álló fiataloknak.

Elhunyt Póth Imre

2023. február 22. – PannonRTV, Magyarszo.rs

Elhunyt Póth Imre, a Vajdasági RTV egykori rendező-operatőre. Póth Imre a belgrádi Elektrotechnikai Kar távközlési szakán diplomázott. 1965-től a Belgrádi Televízió szabadkai operatőr-tudósítója volt, 1968-tól az újvidéki fiókszerkesztőségben kezdett tevékenykedni, és



ő volt az első híradós operatőrök egyike. 1977-ig az Újvidéki Televízió fejlesztőmérnökeként dolgozott, a film- és fotólaboratórium vezetője volt. 1977-től ismét operatőrként dolgozott a művészeti és művelődési, valamint a dokumentum- és oktatóműsorok szerkesztőségében.

60 éves a szabadkai Ifjúsági Fesztivál

2023. február 22. – PannonRTV

7 CD-s válogatással emlékeznek a szabadkai Ifjúsági Fesztivál 60 éves évfordulójára. A CD-ken 142 dal hallható, közöttük 30 olyan is, amelyet eddig sehol nem jelentettek meg. A válogatás kiadásában a volt jugoszláv köztársaságok legnagyobb lemezkiadói vettek részt. Az ifjúsági könnyűzenei fesztivált egyébként a múlt század hatvanas éveiben szervezték meg először Szabadkán. A volt Jugoszlávia legnagyobb pop- és rock együttesei, előadói és zeneszerzői szerepeltek ezen a rendezvényen, amelyet 1990-ig minden évben rendszeresen megtartottak. Majd hosszú szünet következett 2012-ig, amikor megújultán újra kezdődött a fesztivál.

Kihívások közepette

2023. február 22. – Magyarso.rs

Harmincéves az Ökumenikus Segélyszervezet. A krízishelyzetekben, a társadalom átalakulásában fontos küldetést tölt be napjainkban is az idén 30 éves Ökumenikus Segélyszervezet (ÖSSZ) nemcsak székelyvárosunkban, hanem Vajdaságban, egész Szerbiában, valamint a balkáni régió egyes térségeiben. A Magyar Ökumenikus Szeretetszolgálat (újabb nevén Ökumenikus Segélyszervezet) kezdeményezésére harminc évvel ezelőtt számos megbeszélésre került sor az Egyházak Világtanácsának, valamint a vajdasági egyházi méltóságok képviselői között. Az egyeztetéseket követően 1993. február 19-én jött létre az Ökumenikus Szeretetszolgálat (1998-tól Ökumenikus Segélyszervezet), több alapítóegyház támogatásával.



ORFK: több mint 9600-an érkeztek Ukrajnából szerdán

2023. február 23. – MTI, Magyar Hírlap, hirado.hu

Az ukrán-magyar határszakaszon 5156-an léptek be Magyarországra szerdán, a román-magyar határszakaszon belépők közül pedig 4447-en nyilatkoztak úgy, hogy Ukrajnából érkeztek - tájékoztatta az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) csütörtökön az MTI-t. A beléptetettek közül a rendőrség 84 embernek állított ki ideiglenes tartózkodásra jogosító igazolást, amely 30 napig érvényes. Vonattal 42 ember - köztük 11 gyermek - érkezett Budapestre az ukrajnai háború elől menekülve - tudatta az ORFK.

Továbbra is vérhiány van Kárpátalján

2023. február 22. – karpatalja.ma

A Kárpátaljai Megyei Vértömlesztő Állomás közlése szerint továbbra is vérhiány van megyénkben. Rh-negatív vérből szinte minden vércsoportban hiány van. Az állomás hétfőn egy



felhívást tett közzé, melyben véradásra szólította fel a kárpátaljai lakosokat. A véradók olyan 18 és 60 év közötti állampolgárok lehetnek, akik nem rendelkeznek orvosi ellenjavallattal. Egy év alatt egy személy csak meghatározott számú alkalommal lehet véradó: férfiak maximum ötször, nők legfeljebb háromszor adhatnak vért. A véradó egészségének védelme érdekében, a szervezet regenerációját elősegítendő, két véradás közt minimum 56 napnak kell eltelnie.

Aggregátorátadás a Vodokanal-Kárpátvíz Kft. mezőegcsei telepén

2023. február 22. – karpatalja.ma, karp.in.ua

Aggregátorokat adományozott Magyarország Külgazdasági és Külügyminisztériuma a Vodokanal-Kárpátvíz Kft. számára. Az áramfejlesztőket február 21-én adták át a mezőegcsei telepen Babják Zoltán, Beregszász polgármestere, Galajda József, a KFT. ügyvezető igazgatója, Könnyű Zsolt, a Nyírségvíz Nyíregyháza és térsége Vízf- és Csatornamű Zrt. megbízott vezérigazgatója és munkatársai jelenlétében. A 25 millió forint értékű adomány nagy segítséget jelent az áramkimaradások okozta nehézségek áthidalására, megbízhatóan, stabilan hozzájárul a térség ivóvíz- és szennyvízhálózatának fenntartásához és működtetéséhez.

Ismét élelmiszer-csomagokat osztott a Beregszászi Járási Máltai Szeretetszolgálat

2023. február 22. – karpataljalap.net

Zökkenőmentesen zajlik az élelmiszer-csomagok kiosztása a Beregszászi kistérségben azok számára, akik rendelkeznek az önkormányzat által kibocsátott szociális kártyával. A Beregszászi Járási Máltai Szeretetszolgálat (BJMSZ) már több körben osztott egységcsomagokat a kistérség számos településén, most pedig a kigyósi kártyatulajdonosoknak adtak át egységcsomagokat, igaz, a készlethiány miatt limitált számban.



Főleg a gimnázium iránt érdeklődnek

2023. február 22. – Nepujsag.net

A Lendvai Kétnyelvű Középiskola (KKI) az idei tájékoztatási napokat két év után ismét élőben szervezte meg. Február 17-én és 18-án a tanárok és a diákok közösen mutatták be az iskolát és a 2023/2024-es iskolaév képzési programjait a mintegy 160 érdeklődő diáknak. Az oktatást minden érdeklődő számára biztosítják, még akkor is, ha a beiratkozók száma magasabb lesz a meghirdetettnél. Az általános bevezető után a tanulókat kisebb csoportokra osztották, ahol közelebbről is megismerkedhettek az őket érdeklő programokkal. A tájékoztatási napok iránt nagy volt az érdeklődés a végzős általános iskolások körében, hiszen a nyílt napokon összesen 160 tanuló vett részt, köztük már néhány nyolcadikos is.

Elűztük a telet

2023. február 22. – Nepujsag.net

Vízkereszttől Hamvázószerdáig tart a farsangi időszak, a tavaszvárás, a zajos mulatozás, a tréfacsinálás, a bolondozás, az eszem-iszom, a párkeresés és az udvarlás időszaka. Aztán



elkezdődik a böjt. A farsangot a Muravidéken is évről évre megünnepeljük, s idén szinte nem volt település, ahol nem szerveztek farsangi felvonulást, valamint több helyen megfordultak a híres ptuji télűző kurentek is. Néhány napig minden a bolondozásról, a mulatozásról, a jelmezes vígadozásról és a fánksütésről szólt. Hagyományosan a gyerekek maskuráztak a legtömegesebben, de sok volt a családi maszk és a felnőttjelmez is. Farsangi pillanatképeink Lendváról, Dobronakról, Csentéből, Hodosról, Völgyifaluból...

Hetési hímzésmotívumok fotókon

2023. február 22. – Nepujsag.net

„... A múlt a jelen alakja; a jövő a jelen illata...” címmel nyílt meg fotókiállítás a Bánffy Központban február 15-én. A korszerű kivitelezésű, öltözéken és ékszeren alkalmazott hetési hímzést bemutató fotók 2021 nyarán készültek, a nyilvánosság elé pedig először a 2023-as „Naptár” évkönyv kalendáriumi részében kerültek. – A képek, amelyek fekete-fehér változatban jelentek meg tavaly decemberben a Naptár hasábjain, nagy visszhangot váltottak ki az olvasóknál. Ezért a Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézetnél (MNMI) arra az ötletre jutottunk, hogy ezekből a képekből kiállítást kellene szervezni – mondta Soós Mihály, az MNMI igazgatója méltató beszédében, majd rátért a történet kezdetére. 2018-ban a Felsőlakosi Arany János Művelődési Egyesület hímzőasszonyai Nemes Rozina szakmai vezetővel egy merész ötletre jutottak: a gazdag hetési mintákat át kellene vinni modern felületekre. Így született meg néhány női hetési motívumokkal kivarrt ruhadarab, amelyekből divatbemutatót is rendeztek.

A Bánffy Központ felújításának befejezése

2023. február 22. – Nepujsag.net

Az MMÖNK Tanácsa a nemzeti közösség gazdasági alapja 2021–2024 közötti serkentési programjából idén 40 ezer eurót szánt a lendvai Bánffy Központ két évvel ezelőtt elkezdett felújításának befejezésére. Könyvespolcok, egyéb bútordarabok, hűtők beszerzésére szánják az összeget, mind a könyvesboltba, mind a pincehelyiségbe. Az MMÖNK Tanácsa a gazdaságserkentési program 2023-ra vonatkozó költségvetésének felosztásában összesen 180 ezer eurót irányzott elő négy beruházás folytatására: 60 ezer eurót hagytak jóvá a völgyifalui tájház befejező munkálataira, 40 ezer eurót a dobronaki Kézművességek Háza melletti telek megvásárlására, 40 ezer eurót a kapornaki tájház tetőcseréjére, illetve szintén 40 ezer eurót az MNMI-nek a Bánffy Központ helyiségeinek további rendezésére.





Elektronikus sajtó

Határok nélkül

2023. február 22. – Kossuth Rádió

A Rákóczi Szövetség a felvidéki szórványvidékeken elindított iskolabuszhálózatának tapasztalataira és sikereire alapozva az Iskola Alapítvánnyal együttműködésben, a Magyar Kormány támogatásával szeptembertől elindítja az erdélyi szórványt szolgáló iskolabusz programját. A Szövetség 36 buszt vásárolt, amely 11 megyében, mintegy 500 diákot szolgál majd ki. A programról kolozsvári sajtótájékoztatójukon számoltak be, ahol elmondták, hogy a következő egy hónapban intenzív tájékoztató kampánnyal hívják fel a szülők figyelmét az iskolabusz-hálózat kínálta lehetőségre.

A Katolikus Karitás Kárpátaljára és a harcok sújtotta belső-ukrajnai területekre is rendszeresen visz humanitárius segílyt. Most a nagy teljesítményű áramfejlesztők és az élelmiszer az, amire a legnagyobb szükség van. A szervezet hosszú távú segítségnyújtásra rendezkedett be, mivel a válsághelyzet elhúzódik.

A lakosságnak, illetve a gazdasági szereplőknek különböző módon próbál segíteni a szlovák állam, hogy megbirkózzanak a magas energiaárakkal. Amiről megfeledkezett a szlovák állam, azok a települési önkormányzatok, amelyek rengeteg feladatot vettek át az államtól, gyakran úgy, hogy pénz sem járt utána. Amikor a Szövetség magyar párt a kormány új, hosszútávú, kulturális stratégiáját bírálta, arra is rámutatott, hogy a települések kulturális élete attól függ, ki tudják-e nyitni a kultúrházat, vagy a magas energiaárak miatt inkább bezárják-e azokat.

A Bocskai-zarándoklat második állomásaként érkezett Kolozsvárra kedden a magyarországi hajdúvárosok küldöttsége, amelynek tagjai délután a fejedelem szülőházánál található emléktáblánál és mellszobránál helyezték el koszorúikat. A Bocskai-zarándoklatra tizenhatodik alkalommal kerül sor, minden évben a fejedelem halálának az évfordulója köré időzítik.

A vajdasági magyar cserkészlet gyökerei egészen a magyar cserkészlet születéséig, 1912-ig nyúlnak vissza. 2 világháború, és impérium váltás után közel nyolcvan évvel később, megalakult Muzslyán az első őrs. A Vajdasági Magyar Cserkészszövetség hivatalos bejegyzése 1992. május 5-én történt. A hétvégén Muzslyán tartotta rendes évi közgyűlését a szövetség, ahol



beszámoltak az elmúlt évről, előadást hallgattak a magyar cserkészlet történetéről, majd díjkiosztóval zárult az összejevetel.

A hétvégén a Temesvár melletti Újszentesen rendezték meg a XVI. Balassi Kupa baranta szablyavívó versenyt. A baranta a történelmi magyar harci kultúrából származó harcművészeti stílus. A Kárpát-medencei szintű versenyre 115 szablyavívó nevezett be Felvidékről, Magyarországról és Erdélyből. A Losonczy István Hagyományőrző és Sportegyesület 2016 után másodsor látja vendégül a barantásokat.